

GYÖNGYÖS VÁROS
HELYI VÁLASZTÁSI IZOTTSÁGA
3200 Gyöngyös, Fő tér 13.

Határozat száma: 84/2019. (X.13.) HVB

Tárgy: Polgármester választás eredményének megállapítása

Határozat

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a 2019. évi polgármester választás Gyöngyös városban eredményes volt, a szavazóköri jegyzőkönyvek adatainak összesítése alapján

Gyöngyös város polgármestere:
Hiesz György (DK-Momentum-MSZP)

Érvényes szavazatainak száma: 5699 szavazat.

A határozat ellen a Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a HVB-nél személyesen, levélben, telefaxon, vagy e-mailben benyújtható — a fellebbezés jogalapját, a jogsértés megjelölését, a bizonyítékokat és a benyújtó nevét, személyi azonosítóját (jelölő szervezet, más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vétel számát), lakcímét (székhelyét), postai értesítési címét, illetve választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának elérhetőségét is tartalmazó — fellebbezéssel élhet az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet. A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen:

a) a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
b) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2019. október 16. 16.00 óráig megérkezzen a HVB-hez. A fellebbezési határidő jogvesztő.

Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 307/N. S (1) bekezdés alapján a helyi választási bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesíti a polgármester választás szavazóköri eredményeit, és megállapítja a választás eredményét.

A 2019. október 13-án lebonyolított önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a szavazatszámoló bizottságok által megállapított és jegyzőkönyvben rögzített szavazóköri eredményeket a HVB átvizsgálta, és ennek figyelembe vételével a rendelkező részben foglalt választási eredményt állapította meg.

A Bizottság határozatát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv (Ve.) 307/N. S (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 44 - 49. S, 200. S-ban foglaltak alkalmazásával hozta meg. A jogorvoslat lehetőségét a Ve. 221. S (1) bekezdése, 223 — 224. S-ai biztosítják.

Gyöngyös, 2019. október 13.


Dr. Antal György
HVB Elnöke